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Betreft: schriftelijke vragen aan het college van burgemeester en wethouders ex artikel 41 RvO inzake het 

Regionaal Investeringsfonds 

 

 

Geachte voorzitter van het college van burgemeester en wethouders, 

 

Op 3 november heeft de commissie Ruimte kennis genomen van de “Evaluatie Regionaal Ambitiedocument 

2016-2020 en Regionaal Investeringsfonds”. Op 31 maart 2021 ontvingen de leden van het RAC de “RIF 

evaluatie 2017-2020 - rapportage 2021”. 

 

Ter voorbereiding op de politieke besluitvorming over een nieuw Regionaal Economisch Ambitiedocument 

inclusief passende financieel instrument heeft de VVD fractie enkele vragen over het Regionaal 

Investeringsfonds (RIF) en wel specifiek over de verantwoording van de resultaten aan de gemeenteraad van 

Tiel. 

 

Op https://www.fruitdelta.nl/projecten-regionaal-investeringsfonds/ en in de ontvangen documentatie staat 

informatie over de initiatieven die een bijdrage hebben ontvangen, maar niet voldoende concrete informatie op 

basis waarvan de gemeenteraad van Tiel de afweging kan maken of zij het RIF ook een succes vonden en 

hiervoor ook in de toekomst geld beschikbaar willen stellen. 

 

Vragen: 

1. Welke binnen de gemeente Tiel uitgevoerde initiatieven hebben sinds 2017 een bijdrage ontvangen uit het 

RIF en wat is de hoogte van de verstrekte bijdragen? 

2. Welk eindresultaat hebben de binnen de gemeente Tiel afgeronde initiatieven opgeleverd? 
3. Welke initiatieven binnen de gemeente Tiel zijn nog niet afgerond? 

4. Wat is het beoogd resultaat van de binnen de gemeente Tiel nog lopende initiatieven en wat is hierbij de 

actuele stand van zaken? 

5. Is het college bereid de resultaten van de initiatieven binnen de gemeente Tiel inclusief de vragen in deze 

brief en de antwoorden daarop uiterlijk te bespreken bij de commissiebehandeling van het regionaal 

economisch ambitiedocument 2021-2024? 

 

Hoogachtend, 

Fractie VVD Tiel 

https://www.fruitdelta.nl/projecten-regionaal-investeringsfonds/

